Chào các bạn! (cháu chào các cô chú, các bác, em chào các anh chị)
Mình là Nam (1991) bên cửa hàng guitar isaac – chuyên cung cấp đàn guitar giá rẻ cho người muốn tập chơi đàn cũng như những khách hàng đã biết chơi, với các mức giá rẻ (chưa đạt chuẩn, có thể tập bấm) 550k, 600k, 650k đến các mức đạt chuẩn 850k (chưa tính phụ kiện), 1200k (isaac01), 1600k (isaac02 – gỗ thịt nguyên tấm) cho đến các mẫu đàn guitar có giá 17 triệu (xin phép được quảng cáo chút ạ)

Trong bài viết này, mình xin phép giới thiệu về mẫu đàn guitar Fs4vp  - mẫu đàn fullsolid gỗ thịt nguyên tấm phù hợp cho người mới, muốn tập chơi đàn hát nhạc trẻ, nhạc ballad và có thể gắn bộ EQ kết nối đàn guitar với loa để biểu diễn.

- Mặt trước: gỗ Thông (có 3 màu để các bạn lựa chọn: màu gỗ thông để mộc, màu gỗ thông sơn viền đen xung quanh, màu nâu đất (giống như 1 cốc nâu đá ^.^)
- Mặt cạnh và lưng là gỗ Hồng Đào

- Đàn Acoustic có cần đàn nhỏ gọn, có ty chỉnh cần, cần đàn liền phía cổ đàn, nên cũng sẽ được cứng chắc hơn (đối với phiên bản fs45vp sẽ có cần đàn liền luôn cả phần dưới. Giá cao hơn 100k)
- Đàn Acoustic nên dùng dây kim loại, có âm thanh to và vang. Nếu bạn mới tập chơi và sợ đau tay, có thể thay thế dây nilong, nó sẽ không ảnh hưởng đến đàn (Tuy nhiên, mình không khuyến khích lắm nhé)

- Với mức giá này, đàn được gia công và hoàn thiện khá đẹp mắt.
Nên có thể nói: đàn đẹp, âm thanh chuẩn hay và giá vừa vừa PHÙ HỢP cho người mới, muốn tập chơi đàn là những nhận xét chung về mẫu guitar fs4vp này.

Trên đây là 1 vài thông tin về sản phầm đàn guitar fs4vp. Khách hàng cần hỗ trợ thêm vui lòng liên hệ thông tin liên hệ của shop (bên dưới)

Khi khách hàng cảm thấy hài lòng với những thông tin đưa ra, muốn đặt mua 1 trong 2 cây đàn guitar classic này, vui lòng liên hệ:
0936.984.989 – 097.135.3332 (zalo)

Shop vận chuyển đàn guitar đi toàn quốc theo xe khách hoặc qua bên vận chuyển nhưng nếu khách hàng ở Hà Nội hoặc ở gần, vui lòng qua

Địa chỉ: guitar isaac số nhà 42 phố Kiều Mai, Phúc Diễn, Bắc Từ Liêm, Hà Nội.

Đường đi vô cùng đơn giản: địa điểm của guitar isaac nằm cách trục đường Quốc lộ 32 200m (vị trí cây xăng Cầu Diễn), khách hàng nếu di chuyển bằng xe máy hoặc oto cá nhân theo hướng Cầu Giấy -> Xuân Thủy -> Hồ Tùng Mậu sẽ đi dọc theo đường sắt trên cao Quốc lộ 32, đến chân cầu số 113, tại vị trí sang đường, khách hàng nhìn sang đối diện đó là phố Kiều Mai, đi thêm 200m là tới quán trà chanh – coffee isaac thì trong đó là quán guitar isaac ạ.

Thông tin tài khoản để chuyển tiền với khách hàng ở xa: 

STK: 190288058988989

Ngân hàng Techcombank chi nhánh Từ Liêm, Hà Nội

Chủ tài khoản: Trần Văn Nam

isaac hi vọng đồng hành cùng bạn chinh phục đàn guitar!

isaac là đầy ắp tiếng cười!
http://www.guitar isaac.com
